

GONGGAO

# 淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第十批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月10日(第十批)交办我市的6件信访件,截至6月17日,已办结2件。其中,经查部分属实6件,责令整改3件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	WX202200083	位于烈山区烈山镇泉山隧道北侧,对于泉山隧道西头南北两侧的开山工地非常不满,1.在他们24小时生产过程中,灰尘产生的家家户户都不敢开窗户。2.刻石头的挖机更是吵得我们全家睡不着觉,我家的孩子马上要中考了,很是影响我们。3.装载的挖机不仅灰尘大而且噪音也大。4.从他们工地出来的大车装载的石头都超于车身,而且速度很快甚至闯红绿灯,直接开到我们回家的辅道,对我们的人身安全也造成了影响,希望领导能及时处理,为我们老百姓做实事解决问题。	烈山区	大气、噪声、其他	部分属实	1. 经核查,该项目为泉山综合整治项目,现场无全天24小时施工现象,但存在夜间装卸运输行为; 2. 该项目施工过程中需对山体进行局部爆破,局部爆破后石方过大,需机械解小后才能装车外运,现场石方解小过程中产生噪声,施工场地距离居民区围墙约400米,对距离较近的2栋居民楼有一定噪声影响; 3. 个别装载点未配备抑尘设备,施工时产生扬尘;车辆冲洗设备建设不规范,进出场车辆产生扬尘; 4. 个别运输车辆装载存在超载,车速较快甚至闯红灯的情形; 5. 由于受现场道路情况限制,项目部门无法直达梧桐大道主路,必须经辅道驶入主干道。	1. 已责令施工方淮北盛峰生态环境有限公司制定整改方案,停工整改,整改完成后方可复工; 2. 优化工期,合理安排石料解小等环节施工时间,晚八点后不再施工,同时分散解小施工,降低噪声对居民的影响; 3. 已增加雾炮等除尘设备并已安装调试完毕可正常运行,场内装车点及运输沿线均配置雾炮机等除尘设备,同时增加2辆洒水车; 4. 正在对现场裸露的土石覆盖; 5. 加强运输车队管理,严查超载、超速等现象; 6. 场外运输沿线已安排专人进行清扫; 7. 下一步加强对该项目的监管和查处力度。		
2	LD20220034	烈山区雷山村三五山,开采石头、大车运输产生噪音及扬尘污染;降尘水导致道路湿滑;车辆装载过高,存在安全隐患。	烈山区	大气、噪声、其他	部分属实	1. 三五山土地综合整治项目施工运输时产生噪声和扬尘; 2. 施工现场已设置围挡喷淋,采用雾炮机、喷淋和洒水车结合形式进行湿法作业。现场存在部分物料覆盖不完全、场内及门口道路保洁时洒水量过大导致道路湿滑现象,并存在部分运输车辆途中抛洒现象; 3. 车辆进出场已进行过磅称重,无超载记录。	1. 现场裸土已使用毡布进行覆盖,并已加大场内洒水降尘频次; 2. 交通运输部门加强对运输车辆的监督管理,防止噪声扰民;城管部门已加大违法行为查处力度; 3. 已调整道路清扫洒水量,避免路面湿滑; 4. 规范运输车辆管理,确保车辆进出场进行冲洗,进一步降低运输扬尘。		
3	LD202200345	烈山区古饶镇木兰牧场附近有一取土坑,正在用铜矿尾砂填充,影响地下水与土质。	烈山区	水、土壤、固废	部分属实	经核查,2021年7月,古饶镇某矿业试产时擅自将尾砂倾倒至安徽木兰农牧公司场内西侧坑塘内,相关部门对该矿业违法行为立案处罚,并责令该矿业将坑塘内尾砂清运完毕,2021年8月完成清运后,经第三方检测公司对坑塘土壤和水质进行检测,检测结果未见异常。自2021年8月完成清运及后续整改后,木兰农牧公司已对坑塘封闭管理并加强排查,至今未再发现尾砂倾倒行为。	2021年已对该矿业企业违法行为立案处罚,并已完成整改。2021年8月尾砂清运完成后,委托第三方对坑塘检测,检测结果达标。坑塘已设置围墙、封闭管理,至今未再发现尾砂倾倒行为。	已办结	
4	LD202200343	相山区孟街北门看守所家属楼,有变压器,产生辐射与噪音。	相山区	噪声、辐射	部分属实	经核查,该变压器等级为10KV,位于家属楼南5m处。依据《电磁环境控制限值》(GB8702-2014)第5条规定,从电磁环境保护管理角度,100KV以下电压等级的输变电设施产生的电场、磁场、电磁场,可免于管理。现场核查有轻微噪声。	目前正在委托噪声检测机构进行噪声检测。		
5	LD202200341	烈山区南湖公园“十七拱桥(网红桥)”北侧,钓鱼(抛洒鱼食)用的鱼食有酸臭味,湖内有生活垃圾,导致水污染有酸臭味,影响公园形象。	烈山区	水	部分属实	经核查,南湖公园于2022年5月15日至5月19日在“十七拱桥”东侧及北侧试运营大水域垂钓项目,试运营期间,存在个别垂钓者未将生活垃圾、剩余饵料等及时带走、沿岸抛洒玉米棒等行为,发现此问题后及时暂停了该项目,并同步安排园区物业人员对水域及沿岸环境卫生集中清理。	已对十七拱桥水域及沿岸环境卫生清理完毕,并停止该水域垂钓。	已办结	
6	LX202200010	淮北龙旺商砼搅拌站位于烈山区吴山口村淮北市迎宾大道路南200米左右,厂区内外有五条商砼生产线和一个磕石机场。这五条商砼生产线目前都是开放型生产方式,即没有对生产线安装密封装置和防尘设备,等于是最原始的露天作业!磕石机更是没有安装任何防尘和消音装置!只要龙旺的商砼生产线和磕石机开机生产,方圆五百米内粉尘飞扬噪音震耳!龙旺商砼搅拌站已经存在生产十几年了,还能用最原始的生产形式生产,致环境保护法不顾!龙旺商砼搅拌站的存在对烈山区的环境pm值影响太大了,吴山口村村民更是不堪粉尘、噪音两大污染的侵扰,敢怒不敢言!真不知道龙旺商砼搅拌站的保护伞有多大!请我们环保部门实施人民公仆精神,对无视人民,无视环境保护法的企业予以监察监督,还我们的碧水蓝天!!!	烈山区	大气、噪声、其他	部分属实	1. 经核查,该企业主要生产线均设在封闭厂房内。但是该企业5条商砼生产线中第1、第2条商砼生产线已停止生产多年,第4条商砼生产线传送带封闭仓局部破损;第3、4、5条商砼生产线已密闭且均按要求配套除尘设施,但主楼封闭仓存在不同程度的破损; 2. 该企业有破碎生产线1条,安装在地面以下,破碎机与料仓及传输皮带整体封闭,配套有除尘设施和喷淋、雾炮等防尘抑尘设施,破碎机已安装有减震降噪设备;但是厂房彩钢板墙局部破损,进料口未完全封闭,生产时车间存在扬尘; 3. 委托第三方机构进行厂界噪声监测,报告显示噪声不超标。	1. 2022年4月已对该企业扬尘违法等行为立案处罚; 2. 企业正对第4条商砼生产线传送带封闭破损部位进行重新封闭加固,对第3、4、5条商砼生产线主楼封闭破损部位进行维修; 3. 破碎生产线目前已停止生产,正进行厂房破损部分维修,进料口已经完成密封; 4. 已责成企业做好车间喷淋、厂区洒水、清理地面等防尘抑尘措施。		

## 安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第十六批信访件

6月16日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件3件,均为来电举报。按行政区域分:涉及濉溪县3件;按主要污染类型分:涉及大气污染3件、噪声污染1件。

截至6月16日,省第四生态环境保护督察组共向我市转办信访件83件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月16日

<<<上接第1版 加强“双碳”政策研究,重点围绕能源、节能降碳、工业、城乡建设、交通运输、循环经济、科技创新、碳汇能力、全民低碳等10个方面,加快编制《淮北市碳达峰实施方案》。建立健全节能环保、清洁生产、清洁能源等7个方面的绿色低碳项目库,引导各县区、开发区园区主导产业向绿色低碳方

向发展,目前已摸排项目93个,总投资458.45亿元。与此同时,市节能领导小组统筹处理能耗“双控”和煤电保供关系,加强县区和重点用能企业能耗指标调度,细化分解能耗“双控”目标任务。按照省能耗“双控”要求,“十四五”期间,省政府下达我市单位GDP能耗下降目标为15%,经初步核算每年需下

降3.2%。市节能领导小组办公室以2020年能耗量为基数,按照序时进度目标,对全市规模以上工业企业实行能耗预算动态管理。“双碳”战略在淮深入实施将持续发力。”市发改委主任王合军介绍,下一步我市将尽快出台实施《淮北市碳达峰实施方案》,研究制定能源、工业、交通运输、城乡建设、农业农村等重

点领域碳达峰实施方案和配套措施,构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系,包括制定1个总体方案和5个重点领域实施方案及5个保障方案,同时贯彻落实省22个分行业实施方案或保障方案及成果应用推广,明确行业碳减排路径图和时间表。

市节能中心副主任冯柯菁介绍,根据县区、园区及重点用

能企业能耗预算管理计划季度执行情况,结合GDP增速、工业增加值等指标季度完成情况,将对能耗预算管理计划目标实行动态调整,全力保障单位GDP能耗优于全省能耗控制水平的非“两高”项目获批。

记者还注意到,正在编制的《淮北市碳达峰实施方案》中,我

市将持续优化能源结构、逐步提高非化石能源消费比重,这将有力推进“双碳”工作、加快绿色发展。

“十四五”期间,我市计划总投资58.4亿元,推动平山电厂一期、大唐虎山电厂、国安电力、临涣中利发电、淮北涣城发电、淮北新源热电、安徽恒力电业等7个火电厂开展节能、灵活性、供热升级改造,加强煤炭清洁高效利用;推动国安电力新建1台6万千瓦超超临界机组,等容量替代关停2台32万千瓦亚临界机组;推动临涣中利发电投资22亿元新建1台35万千瓦低热值煤背压热电联产机组,供电煤耗小于300克标准煤/千瓦时,减容量替代关停2台32万千瓦高能耗落后机组。至“十四五”末,年可节约标煤80.2万吨。

## 淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成[2022]7期

2022年6月16日,淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让两宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	坐落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂〔2022〕8号	市高新区园中园况张东路西、南唐路南。	工业	27145.41 m <sup>2</sup> (40.27亩)	50年	挂牌	安徽淮北烈山经济开发区管委会	870
淮自然资规挂〔2022〕9号	烈山经济开发区经二路西、纬二路南。	工业	107290.34 m <sup>2</sup> (160.94亩)	50年	挂牌	安徽淮北烈山经济开发区管委会	3520

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议,逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局

2022年6月17日

## 关于启用超限超载动态检测卡点的通告

根据濉溪县治理超限超载工作需要,定于2022年7月2日零时起正式启用以下公路非现场动态检测卡点:

路线编号	路线名称	检测点名称	位置
S411	刘石路	铁佛北卡点	K21+045
X302	百梁路	百善西卡点	K1+664
X304	杨临路	韩村东卡点	K14+518
X306	双袁路	五沟东卡点	K21+045

特此公告。

濉溪县交通运输局

2022年6月16日

## 声 明

母亲:桑素娟,身份证号:34123198305283908,父亲:林永银,身份证号:341222198605302955,于2009年3月25日在倪邱医院分娩一女孩,取名为林美琪,此条分娩信息编号为K340110225的出生医学证明上登载的信息,此分娩信息及分娩医院均为虚假信息,当事人当时已凭此证件入户,现声明此条信息作废。

声明人:林怀贺 程平  
2022年6月16日

## 公 告

综采一区李钢;综采二区王春猛、薛盘彬、曹可可;综掘一区王勇、叶玉江、李道远、曹小磊;综掘二区王飞虎、郑士卫、李华丙;修护区王伟、何磊,自2022年1月1日至今,矿工已达到相关文件规定,限你们自本公告之日起7日内返矿接受处理,否则公司将根据相关法律法规对你们做进一步处理。  
特此公告转达。  
安徽神源煤化工有限公司  
2022年6月16日

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

相山区人民法院将于2022年7月18日上午十时至2022年7月19日上午十时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。  
一、拍卖标的:①淮北市幸福路B2-39幢304室。起拍价:525642.75元。②淮北市惠黎西路南侧(安徽省皖北建筑工程公司淮北分公司)1#504室。起拍价:465000元。③淮北市相山区学府雅苑3幢105室。起拍价:465000元。④蚌埠市瀚林银座苑(东区)7号楼一单元21层5号房产。起拍价:989945元。  
拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

二、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。  
三、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。  
四、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
五、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。  
咨询电话:19556111556  
淮北市相山区人民法院  
2022年6月17日

## 声 明

沈俊瑶,出生医学证明遗失,编号:P 341122562,声明作废。  
刘思含,出生医学证明遗失,编号:P 341121791,声明作废。  
王悦怡,出生医学证明编号:R 340274409,因登记信息变更,特登报声明原出生医学证明作废。  
淮北娜艺斯制衣有限公司公章遗失,声明作废。  
淮北德凡装饰装修工程有限公司公章遗失,声明作废。  
谢芳,遗失中国平安人寿保险股份有限公司淮北支公司执业证,编号:0200013406008020190301316,声明作废。  
叶永,遗失淮北弘阳家居管理有限公司2021年2月20日开具的00001783号质保金收据(伍仟元整),声明作废。  
淮北益泰商贸有限公司遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91340600568952418T(1-1),声明作废。  
淮北益泰商贸有限公司遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:91340600568952418T(1-1),声明作废。